

■市场解读

静下心来等待 不要在冬天里砍树

◎益邦投资 潘敏立

上周沪指下探至5032点时获得支撑,在基金募款及外围股市反弹的影响下回稳,但周末再度回软。又有哪些因素将会影响到近期股市呢?

周末焦点信息一览:

1、成立稽查大队,我国证券执法体制进行重大改革,在上述新体制下,首席稽查负责统一协调、指挥全系统的稽查工作。主要负责调查内幕交易、市场操纵、虚假陈述等重大案件,以及涉及面广、影响大的要案、急案、敏感类案件。从制度上确定了证监会几年来推行的“查、审分离”模式,初步形成了具有中国特色的证券执法体制。

2、税务总局,暂不开征股票转让所得税:11月15日,国家税务总局公布了新版个税申报表。新申报表对“财产转让所得”一栏进行了细分,“股票转让所得”和“个人房屋转让所得”均需分别填报。国税总局所得税管理司官员表示:虽然申报方法进行了调整,但我国将继续执行暂免征股票转让个人所得税政策。”

3、发改委,将逐步取消服务领

域外商投资的限制:国家发展和改革委员会副主任张茅17日表示,除在关系到国家安全和国计民生的重要行业、重点企业对外商投资继续实施必要限制以外,我国将逐步取消服务领域对外商投资在地域、股权限制等方面限制。

中石油今天计入指数

中石油虽然是亚洲的最赚钱公司,但从它发行到上市以来的这一段过程中,即在10月底至今给A股市场带来的却是大多数投资者的“亏钱效应”。在平静了一段时间后,本周一由于即将进入指数,又会再度成为市场的焦点。

对于成份股指数而言,它目前的影响力还相对有限,但对于上证指数而言,它的权重已超过20%,可谓“油一滴而沪全动”。据粗略测算,如果中石油本周一涨跌停,将会影响到上证指数约140点。故其今天的开盘价及走势,将会再度吸引市场的目光。

自11月5日上市以来,10个交易日中石油合计换手96.77%,目前

二级市场均价在42.29元,上周末收盘价为38.82元,大部分二级市场投资人目前仍处套牢状态。由于指数型基金必将配置中石油,部分机构也将在合适价位组合中石油,故周一中石油的开盘价可以定义为机构对该股的定价指导,不妨关注。同时,对指数而言,将会存在着因中石油而引起的异变。

同时中石油计入指数后,会对其它个股形成挤压作用,有利于平衡银行股在沪指中权重过大的现象。但中石油加上银行板块,将会占据沪指一半以上的权重,这样的话,沪指对大部分个股的指导意义将会再度弱化,而其“失真性”和“掩盖性”也将进一步扩大。故针对大部分个股而言,深圳综指可能更具有“代表性”和“指导性”。

静下心来看月线图

在目前的股市交易中,越来越多的人迷上了短线,甚至权证交易还不过瘾,只能瞄准未来的股指期货,准备在其推出时一试身手。每天、每时、每刻都在交易,可能会十

分刺激。但在这些时间段里,可能也会失去时间、失去自我。当心被牵动时、当神经绷紧时、当利字当头时,相信是很难作出客观的判断,也很难完成精彩的交易。

当一切都在喧嚣时、当环境一直闹哄哄时、当行情在不断反复时,不妨先将心静下来。因为当心随行情起伏、当心留恋于短线的一分一角,那么眼前也就只有那么一片短线的阵地,不会再望得远、看得深。故在快节奏里,静下心来,琢磨一些慢节奏的内容,故意走在流行和热点的后面或者反面,可能是对自己和对未来交易的最好包容、最好奖励。

也许只有这样,才会听到本来应该听到的声音;也许只有这时,才会看见本来应该看见的内容。回顾一下,无论是5月底的大跌和10月中旬的大跌,都有风险提示在先,可正是由于偏重于短线赢利,只有极少数人听到了风险提示的声音,引起了警觉、付诸了行动、避过两大劫。再从这一段震荡至今的行情来看,实际上最应该看的是月线图——但由于它太慢,却往往被短线操作者所忽略!

上证指数与深圳综指有很多不同的地方,有后跌先跌的不同,有跌得多跌得少的不同,但在月线图上有一点却惊人地相似:上证指数两阳一阴,9月份的阳线低点与本月还未完成的月线低点落点分别在5025点和5032点,低点相近;深圳综指两阳两阴,8月份的阳线低点与本月还未完成的月线图低点落点分别在1235和1236点,低点相近。静下心来看月线图,一目了然:沪指在5000点附近、深综指在1200点附近是多方必守的位置和不可丢失的阵地界限,新的平衡区域底限大致位置应该就在这里,故目前已处于下跌过程中的收官阶段!

在收官阶段应关注的焦点是:央行货币政策调控力度、基金扩募的顺利度和赎回的压力度、机构对中石油的最终定价区间、周边股市的变化度及联动度、新股扩容度及承接度、股指期货准备进度、行业标准推出和整合度。随着这一切的渐次明朗,下跌的收官阶段也将逐渐完成,而这一切都需要一些时间。故建议:静下心来等待,不要在冬天里砍树!

实力机构预测本周热点

方正证券 方江

超跌股:反弹要求强烈

目前盘中个股活跃程度仍相当高,除了有消息面配合的个股之外,超跌个股依然是市场的亮点之一。随着超跌股江苏开元、沙隆达A的连续第四个涨停板,盘中也不时有超跌个股突然出现在涨幅榜前列。由于本轮行情中有大量个股跌幅远远超过大盘,不少股票在5·30之后就没有很好的表现,而近期又再度伴随大盘下跌,超跌严重,存在强烈的反弹要求。那么,寻找前期严重超跌但近期还没有很好表现的个股就成了盈利的关键。重庆啤酒(600132)就是这样一家严重超跌的个股,有望强劲反弹。

国海证券 王安田

CPI上涨或刺激消费股

10月份CPI同比涨6.5%,食品价格涨17.6%,鲜菜价格快速上涨……随着国家统计局10月份消费数据的公布,食品销售成为市场聚焦所在。在农产品价格看涨的前提下,收入与农产品价格相关的公司从中受益。

农产品(000611):农产品是我国最大的农贸市场运营商,在全国11个城市拥有15家批发市场。其4月30日停牌至10月,复牌后连续四天无量涨停,10月18日出现天量8.9亿元。公开信息显示:18日买入前三位均为机构席位,合计成交超过1.35亿元,账面亏损严重。技术上,该股近日股价回至启动点,底部迹象明显。

浙商证券 陈泳潮

关注低市盈率的成长股

尽管上周末担心加息等利空因素影响走势有所疲弱,但考虑到我国经济保持快速增长、人民币持续升值和流动性依然过剩等各种因素,5000点附近估值相对合理。我们认为5000点调整将基本到位,本周如有利空打压,即股指在5200点以下将是投资者较好的建仓时机,可选择一些成长性较好,市盈率偏低的个股逢低关注,有望实现冬播春收。

浙江龙盛(600352):公司是染料行业的龙头企业。公司前三季度净利润同比大增81.15%,随着染料价格的持续上涨,未来业绩有望进一步提高。而公司利用自有资金参与部分拟上市公司投资,一旦所投公司上市,也将给公司带来不菲的投资收益。近期公司增发的股票已经在14日上市,其增发价为16.8元,其中主承销商华龙证券包销1116.6万股,目前股价与增发价相比有近10%的折价空间,低估明显,而2007年市盈率仅25倍左右。

杭州新希望

稀缺资源股:景气度长期看涨

石油天然气新一轮涨价风潮来临,我们认为受国民经济大发展以及工业城市化进程等长期发展战略的推动,稀缺资源在旺盛的需求拉动下,价格有望维持高位震荡并持续走高,有望带动相关上市公司受益,中期调整迎来契机。

攀钢钒钛(000629):近日公司发布公告称,拟向攀钢集团、攀钢有限、攀成钢和攀长钢发行不超过7.5亿股换股吸收合并攀渝钛业和*ST长钢。

该股具备实质性的资产大重组题材,在一定程度上封杀了下跌空间,K线运行图上看,进一步夯实了10元一线小平台的支撑基础,一旦爆发上涨空间巨大,中线机会显著。

北京首证

石油板块:价格上涨 中线看好

石油板块具有中长期投资价值,第一,世界经济快速发展致使石油天然气需求加快。可以预见石油在相当长的一个时期内地位难以被替代;第二,中国油气资源消费量的增长率远高于世界平均水平,但国内石油供给远不能满足总体需求。目前的进口依存度已超过40%。所有这些都是我国石油石化行业的发展特别是天然气产业的发展提供了良好的机遇。

中国石油(601857):公司在我国原油的储量和产量方面处于主导地位,而在原油管道运输领域同样居于全国主导地位,拥有并经营的管道长度达9,620公里,约占全国的60%。近3个交易日的日K线呈现标准的两阳夹一阴的上攻组合,后市有望震荡上行。



本周股评家最看好的个股

6人次推荐:(16个)

华能国际(600011)

民生银行(600016)

中国石化(600028)

中国联通(600050)

特变电工(600089)

新湖中宝(600208)

好当家(600467)

天药股份(600488)

厦门国贸(600755)

华北制药(600812)

津劝业(600821)

中国平安(601318)

中国人寿(601628)

万科A(000002)

渝三峡A(000565)

正邦科技(002157)

5人次推荐:(42个)

南京水运(600087)

上海汽车(600104)

长春一东(600148)

雅戈尔(600177)

ST亚星(600213)

浙江医药(600216)

华业地产(600240)

京城建(600266)

三峡新材(600293)

标准股份(600302)

振华港机(600320)

中新药业(600329)

金地集团(600383)

华海药业(600521)

长电科技(600584)

大众公用(600635)

福耀玻璃(600660)

银泰股份(600683)

中国高科(600730)

锦江股份(600754)

国电电力(600795)

申通地铁(600834)

国投电力(600886)

张江高科(600895)

长江电力(600900)

工商银行(601398)

华联控股(000036)

农产品(000061)

*ST TCL(000100)

东阿阿胶(000423)

穗恒运A(002162)

燕京啤酒(000729)

银河科技(000806)

华联股份(000882)

鞍钢股份(000898)

航天科技(000901)

中国重汽(000951)

广州友谊(000987)

思源电气(002028)

七匹狼(002029)

宏达经编(002144)

斯米克(002162)

本栏所荐个股为上周末本报以及其他证券类报刊《中国证券报》、《证券时报》、《购物导报·证券大周刊》、《青年导报·证券大参考》、《金融投资报》、《江南时报·大江南证券》、《大众证券报》、《信息早报·价格与时间》、《购物导报·股市快报》、《现代家庭报·证券投资指南》中推荐频率较高者,亦即本周股评家最看好的个股。

煤炭股增仓时机将逐渐显现

◎今日投资 金红梅

进入煤炭需求旺季,国内外煤炭价格连创新高,2008财年合同价格谈判在即,价格上涨箭在弦上,板块的股价走势背离行业基本面酝酿投资机会,维持行业的推荐评级。

有色金属业本周排名第7。由10月进入11月的初冬,有色金属板整体估值水平,从2008年业绩的30x快速下降至20x附近。板块估值吸引出现下降的原因包括A股市场的整体下行,资金集体减持周期性板块;上市公司三季度业绩鲜有惊喜;基本金属库存增加,多数金属价格出现调整;美国经济出现放缓迹象,引发抑制金属消费的担忧。国泰君安分析师认为板块仍有投资机会,原因在于基本金属的牛市周期尚未结束。由于供需和货币充裕带来的商品的牛市消弭的迹象尚未真显示,而引发新一轮资产重组和通膨的预期正在增强。此外,在景气周期中,全球范围内资本在矿业行

业中的活动频繁,带来诸多相关公司的投资机遇。

电子设备与仪器业排名靠后。招商证券分析师维持行业“中性”投资评级:在个位数之间波动的行业增长,使得电子行业缺乏过往大幅度周期性波动时所产生的全行业性高速增长,因此,不会存在系统性的行业投资机会。但是,从相对估值角度来看,电子行业一年来滞涨的结果就是行业性的相对低估值,存在交易性机会;整体电子行业的持续增长仍然值得期待,行业性的投资机会将在其它行业的业绩增长放缓的时候出现。

增长,因此,不会存在系统性的行业投资机会。但是,从相对估值角度来看,电子行业一年来滞涨的结果就是行业性的相对低估值,存在交易性机会;整体电子行业的持续增长仍然值得期待,行业性的投资机会将在其它行业的业绩增长放缓的时候出现。

对个体公司而言,在产业转移和产业升级的背景下,若干细分行业的龙头仍有可能获得较高增长。

一个月来排名持续上涨的行业还包括:生物技术、葡萄酒、旅馆与旅游服务、百货;下跌的则包括公路运输、摩托车制造等行业。

网上申请:
www.servcorpvirtual.com

详细服务内容请拨打所需楼层热线电话或上网了解

在家办公?Virtual Office

• 通讯服务

提供独立的直线电话号码,由专业前台以您公司名义接听并立即转接到您手机、家中,无需担忧错过任何一个重要客户电话。



• 地址服务

立即拥有享有声望的商务办公楼联络地址,与著名跨国公司共享服务平台。
专业私人助理提供信件、传真和快递接洽管理工作。



• 会议服务

提供世界各地五星豪华会议办公室租用服务,配备多国语言私人助理。